



Avdelning 63, Mjölby

**Protokoll för styrelsemöte 2025-01-21**

**Närvarande:** Kristine Karlsson, Suzanne Norberg, Peder Lund, Sandra Eklund, Mattias Kristoffersen.

**1. Mötet öppnas**

**2. Val av justerare**

Mattias Kristoffersen

**3. Ekonomi**

**4. Vad har hänt/händer**

Vi gick laget runt och stämde av hur det är på respektive förvaltning.

**5. Planering av årsmöte**

- Årsmötet kommer äga rum tisdagen den 18 mars klockan 18.00. Stadshuscafeterian är bokad och det kommer bjudas på räkmacka.
- Kristine Karlsson skickar ut inbjudan under vecka 5.
- Nomineringar ska vara inne senast måndag 10 mars.
- Motioner ska vara inne senast tisdag 18 februari.
- Elisabeth Andersson från valberedningen besökte mötet och informerade om hur valarbetet går.

**6. Kurser/Framtiden/Medlemmar**

Den 2 april har styrelsen blivit inbjuden till en utbildning med Vision Center. Utbildningen kommer handla om att öka i facklig styrka och beslutet som fattades på Förbundsmötet 2022.

**7. Övriga frågor**

Vad gäller rekryteringen av ny kommunikationschef avböjer vi att medverka på grund av tidsbrist.

**8. Nästa möte:**

2025-02-18

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Sandra Eklund", written over a horizontal line.

Sandra Eklund  
Sekreterare

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Mattias Kristoffersen", written over a horizontal line.

Mattias Kristoffersen  
Justerare